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Âèäû óðàâíåíèÿ ïëîñêîñòè

Îáùåå: ax + by + cz + d = 0.

Â îòðåçêàõ è íîðìàëüíîå � î÷åâèäíûå îáîáùåíèÿ

ñîîòâåòñòâóþùèõ óðàâíåíèé ïðÿìîé.

Îáîáùåíèÿ êàíîíè÷åñêîãî

ïî òî÷êå (x0, y0, z0) è äâóì âåêòîðàì ~a è ~b, êîìïëàíàðíûì
ïëîñêîñòè: ∣∣∣∣∣∣

x − x0 y − y0 z − z0
a1 a2 a3
b1 b2 b3

∣∣∣∣∣∣ = 0; (1)

ïî äâóì òî÷êàì è âåêòîðó, êîìïëàíàðíîìó ïëîñêîñòè: ñâîäèòñÿ
ê (1), âòîðîé âåêòîð ñîåäèíÿåò ýòè òî÷êè;
ïî òðåì òî÷êàì: òîæå ñâîäèòñÿ ê (1), äâà âåêòîðà ñîåäèíÿþò òî÷êó
ñ äâóìÿ äðóãèìè.
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Ðàññòîÿíèÿ è óãëû

Ïëîñêîñòè ñîâïàäàþò, åñëè èõ îáùèå óðàâíåíèÿ

ïðîïîðöèîíàëüíûå.

Ïëîñêîñòè ïàðàëëåëüíûå, åñëè a1
a2

= b1
b2

= c1
c2
6= d1

d2
.

Ðàññòîÿíèå îò òî÷êè (x0, y0, z0) äî ïëîñêîñòè ax + by + cz + d = 0
ðàâíî

|ax0 + by0 + cz0 + d |√
a2 + b2 + c2

.

Ðàññòîÿíèå ìåæäó ïàðàëëåëüíûìè ïëîñêîñòÿìè ðàâíî ðàññòîÿíèþ

îò ïðîèçâîëüíî âûáðàííîé òî÷êè îäíîé ïëîñêîñòè äî äðóãîé

ïëîñêîñòè.

Óãîë ìåæäó ïåðåñåêàþùèìèñÿ ïëîñêîñòÿìè � ýòî óãîë ìåæäó èõ

íîðìàëüíûìè âåêòîðàìè.
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Çàäàíèÿ äëÿ ñåìèíàðà

1 Ñîñòàâüòå óðàâíåíèå ïëîñêîñòè, ïðîõîäÿùåé
÷åðåç òî÷êó (2,−3, 1) ïàðàëëåëüíî ïëîñêîñòè 5x − 3y − 4z + 3 = 0,
÷åðåç òî÷êè (−3, 0, 7) è (1,−2, 5) ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîñêîñòè
x − 8y − 3z − 9 = 0,
÷åðåç òî÷êè (−5, 2, 0), (1,−2, 6) è (2,−3, 1),
÷åðåç òî÷êó (2,−1, 3) è îòñåêàþùåé îò îñåé ðàâíûå îòðåçêè,
ïàðàëëåëüíî ïëîñêîñòè 6x − 2y − 3z − 4 = 0 íà ðàññòîÿíèè 5 îò
íà÷àëà êîîðäèíàò,
÷åðåç òî÷êó (2,−3, 1) ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîñêîñòÿì
6x − 2y − 3z − 4 = 0 è 6x − 3y − 6z − 1 = 0,
÷åðåç îñü Oy è ðàâíîóäàëåííîé îò òî÷åê (2, 7, 3) è (−4,−1,−1).

2 Íàéäèòå óãîë ìåæäó ïëîñêîñòÿìè 2x − 6y − 3z − 4 = 0 è

−6x + 2y + 4z − 7 = 0.
3 Íàéäèòå ðàññòîÿíèå ìåæäó ïëîñêîñòÿìè 3x − y − 2z − 4 = 0 è

−6x + 2y + 4z − 7 = 0.
4 Íàéäèòå îáúåì ïèðàìèäû, îãðàíè÷åííîé êîîðäèíàòíûìè

ïëîñêîñòÿìè è ïëîñêîñòüþ 4x − 3y + z − 24 = 0.
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